



Pobočka	3204
Číslo klienta	125771
Mena účtu	EUR
IBAN: SK29 1100 0000 0029 4103 8624	

ZMLUVA O BEŽNOM ÚČTE

Uzavretá medzi: Tatra banka, a.s., Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava IČO: 00686930, DIČ: 2020408522, Obchodný reg. Okr. súdu Bratislava I., Oddiel Sa, vložka č. 71/B (banka) a **Majiteľom účtu**

Názov: Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skratenej forme "ŽSR"

IČO: 31364501

Registrácia: Bratislava I, Po, vl. č. 312/B

Adresa sídla: Železnice Slovenskej republiky, Bratislava v skratenej forme "ŽSR", Klemensova 8, 813 61 Bratislava, Slovensko

Daňový domicil: Slovensko

Krajina registrácie: Slovensko

Predmetom zmluvy je

I.	Otvorenie a vedenie bežného účtu bankou pre Majiteľa účtu
	Podnikateľský účet určený na príjem prostriedkov zo Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky alebo prostriedkov z Európskej únie

II.	Výpisy z účtu
	Spôsob doručenia výpisu: Elektronicky
	Špecifický deň generovania výpisu: 0
	E-mailová adresa:
	V jazyku: Slovensky
	Frekvencia generovania výpisu: Denne
	Dátum najbližšieho výpisu: 26.04.2017
	Heslo:
	Zasielanie avíz mimo periodicity: Áno

III.	Nastavenie úrovne sprístupnenia účtu pre SEPA inkaso
	Úroveň sprístupnenia: 2 (umožňuje banke zrealizovať SEPA inkaso platbu len vtedy, ak najneskôr v bankový pracovný deň predchádzajúci doručeniu príkazu na SEPA inkaso platbu zo strany príjemcu platby bude banke platiteľom doručený aj Mandát pre SEPA inkaso, ktorý poskytol platiteľ)

IV.	Zoznam oprávnených osôb a špecifikácia rozsahu oprávnení k účtu
	Majiteľ účtu týmto splnomocňuje nižšie uvedenú osobu k vykonávaniu právnych úkonov v rozsahu zodpovedajúcom vyznačenému oprávneniu.
	Banka a Majiteľ účtu týmto stanovujú podmienky poskytovania vybraných bankových služieb prostredníctvom elektronických komunikačných médií (ďalej len "EKM") k účtu zriadenému na základe tejto Zmluvy o účte, určujú rozsah Základných služieb poskytovaných k účtu, rozsahu právomoci disponovania prostriedkami na účte a určujú oprávnené osoby, ktorým budú tieto služby poskytované. V prípade určenia aktívnych foriem takýchto služieb Majiteľ splnomocňuje oprávnené osoby k disponovaniu s prostriedkami na účte.
	Oprávnená osoba:
	Titul, meno, priezvisko: Mgr. Martin Erdössy
	Rodné číslo:
	Preukaz totožnosti:
	Adresa trvalého pobytu:
	Dátum narodenia:
	Oprávnenia pre disponovanie s účtom a/alebo finančnými prostriedkami na účte (podpisový vzor):
	Skupina Úroveň Poznámka Platnosť oprávnenia do Pečiatka

V. Záverečné ustanovenia

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Zmluva je platná a účinná dňom jej podpísania obomi zmluvnými stranami. Ak je zmluva uzatvorená v deň pracovného pokoja alebo vo sviatok, zmluva nadobudne účinnosť v prvý pracovný deň nasledujúci po jej podpísaní

obomi zmluvnými stranami. Zmeny a dodatky s výnimkou prípadov určených v obchodných podmienkach uvedených v bode 2. tohto článku môžu byť uskutočnené výhradne písomne a musia byť podpísané obomi zmluvnými stranami, inak sú neplatné.

2. Vzájomné práva a povinnosti bližšie nešpecifikované vyššie sa riadia Všeobecnými obchodnými podmienkami Tatra banky, a.s. (VOP), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť zmluvy.

3. Banka a Majiteľ účtu vyhlasujú, že táto zmluva sa považuje za Zmluvu o EKM v zmysle OPEB a za Zmluvu o poskytovaní vybraných bankových služieb k účtu v zmysle OPBS, za predpokladu, že bola uzatvorená.



4. Pre účely Zákona o bankách Majiteľ účtu týmto vyhlasuje, že všetky prostriedky použité na vykonanie

5. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov Majiteľ účtu týmto vyhlasuje, že pri uzatvorení obchodu bol informovaný o všetkých skutočnostiach týkajúcich sa podmienok obchodu, o informáciách o výške ročnej percentuálnej úrokovej sadzby obchodu platnej v čase uzavretia písomnej zmluvy o obchode, ak je dohodnutá úroková sadzba a o odplatách v prospech klienta, ktoré súvisia s touto zmluvou a zároveň **potvrďuje, že mu boli poskytnuté a sú mu známe Sadzobník poplatkov Tatra banky, a.s, Úrokové sadzby Tatra banky, a.s. a obchodné podmienky uvedené v bode 2. tohto článku.**

6. Klient zodpovedá za pravosť a správnosť uvedených údajov. Majiteľ účtu súhlasí, že všetky osobné údaje, ktoré banke poskytol, je banka oprávnená spracúvať, poskytnúť alebo sprístupniť za účelom, osobám a na dobu uvedenú vo VOP.

7. Pre účely všeobecne záväzných právnych predpisov Majiteľ účtu týmto vyhlasuje, že poskytol banke pravdivé údaje pre účely zistenia, či nie je osobou s osobitným vzťahom k banke. Ku dňu, kedy sa banka dozvie o nepravdivosti takýchto údajov, táto zmluva stráca platnosť a dlžná suma poskytnutá klientovi podľa tejto zmluvy sa stáva okamžite splatnou vrátane úrokov za celú dobu úveru.

Tento dokument je vyhotovený, ak tak určí klient, aj v elektronickej podobe. V takom prípade je rovnopis určený pre klienta vyhotovený v listinnej podobe a rovnopis určený pre banku vyhotovený v elektronickej podobe. Rovnopis v elektronickej podobe je osobami na strane klienta podpísaný ich vlastnoručným podpisom v digitalizovanej podobe. Oba rovnopisy sú právne rovnako záväzné a v oboch prípadoch je zachovaná písomná forma dokumentu.

Miesto vystavenia: Bratislava Dátum:	<p>Inovácie, ktoré menia váš svet</p>  <p> Member of Raiffeisen Bank International</p> <p>TATRA BANKA</p>
Podpis oprávnených osôb za banku: Pečiatka pobočky:	Vlastníci bytov a nebytových priestorov zastúpení spoločnosťou vlastníkov bytov, pečiatka: